



Център на НПО
в Разград



Изх. № Ц-142/27.10.2014г.

ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ГРАД СОФИЯ

ВЪПРОСИ

КЪМ КАНДИДАТИ ЗА АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ - ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР НА ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА - СТАРА ЗАГОРА

1. Нейка Колева Тенева – заместник-административен ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура-Стара Загора.
2. Юлияна Георгиева Станева-Нейкова - прокурор в Окръжна прокуратура-Стара Загора.
3. Дичо Атанасов Атанасов – заместник-административен ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура-Стара Загора.
4. Константин Славейков Тачев - административен ръководител–окръжен прокурор на Окръжна прокуратура-Стара Загора.

Дата на събеседване: 5 ноември 2014г.

На основание чл.7 от Правила за избор на административни ръководители на органите на съдебна власт по чл. 167, ал.1, т.2-4 от ЗСВ.

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-ЖА НЕЙКА КОЛЕВА ТЕНЕВА: Кандидатът има 15г. стаж в съдебната система, всички в органите на прокуратурата в град Стара Загора. Има административен опит, като заместник-окръжен прокурор. Оценка от последната атестация – 140 т. „*изключително изпълнение на работата*”.

Представената автобиография е попълнена на стандарт, но в нея липсва достатъчно информация за социални умения и компетенции, която да представя добре кандидата.

Концепцията е сравнително кратка по обем (14 стр.), прави впечатление използването на прекомерна информация с данни и сравнения по години за резултати от дейността, без да е направен сериозен анализ и изводи. Липса информация за криминогенната ситуация и за видовете престъпност в административната област.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Представени са данни за видовете производства и наблюдаваните тенденции на намаление или увеличение. Относно досъдебните производства (10244) е необходимо да се анализира защо са внесени в съда едва 20% от всички образувани (2087).

През 2013г. само в този съдебен окръг са спрени 41179 (четиридесет и една хиляди сто седемдесет и девет) досъдебни производства, като тенденцията е възходяща – средно увеличение от 1000 броя за всяка от последните три години.

Посочено е, че по 1/3 от всички спрени ДП са в РП – Стара Загора и РП – Казанлък. За съжаление не са посочени причини за сериозния прокурорски брак в тези два града.

През 2013г. са прекратени 5361 досъдебни производства, но отново не се посочва никаква информация за вида престъпления и причини за прекратяване.

Повече от 1/5 от всички внесени в съда обвинителни актове (21,6%) са върнати – не са посочени причини за лоша прокурорска работа.

Кандидатът е извел 13 основни извода за дейността на ОП – Стара Загора (стр.10-11), които обобщават отчасти констатациите, но не надхвърлят ограничението в нивото за анализ. Ние оценяваме предложените изводи като интересни, но недостатъчно конкретни и обвързани с реалните резултати от прокурорската работа.

Представените 20 цели за развитие и мерки (стр.11-14) за постигането им в голяма степен повтарят или допълват направените изводи, като обогатяват съдържанието и разширяват хоризонта на възприятия на концепцията.

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-ЖА ЮЛИЯНА ГЕОРГИЕВА СТАНЕВА-НЕЙКОВА:

Кандидатът има 17г. стаж „зад гърба си” в съдебната система, всички в органите на прокуратурата в град Стара Загора. Оценка от последната атестация – 91 т. „изключително изпълнение на работата”. Представената автобиография не е пълна - липсва базова информация за социални, организационни и технически умения и компетенции.

Концепцията на кандидата е сравнително кратка по обем (17 стр.), изготвена е по стандарт на ВСС. Лиричната мотивация прави впечатление с използването на образни изразни средства – „място в живота ни – кръстопътя на ценностите”, „регионални районни прокуратури”.

Анализът на дейността е точен и професионално подготвен, като е използвана достъпна информация с резултати от статистиката за 2013г.

Открити са две възходящи тенденции с ключови индикатори за оценка на прокурорската работа. Увеличават се върнатите от съда прокурорски актове (над 20%), което кандидатът определя като „основен и системен проблем”. Оправдателните присъди са увеличени с 22% с предходни години (стр.6). Необходимо е да се анализира сериозно и задълбочено този аспект от дейността, като е важна и неотложна помощта на Апелативна прокуратура – Пловдив, която до момента явно е символична.

Кандидатът демонстрира професионално познание в детайли на прокурорската дейност, като умело борави с данни, прави анализ, търси причини и предлага адекватни решения. Предложените цели за развитие и мерки за постигането им (стр.13-17) са следствие от сериозното познаване на досегашната

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

работа в целия съдебен окръг, задълбочен анализ и желание за позитивна промяна.

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ДИЧО АТАНАСОВ АТАНАСОВ: Кандидатът има 20 г. стаж в съдебната система, от които 9 г. е заместник-окръжен прокурор. Предимство е опита, като военен прокурор, военен следовател и следовател (11г.); полицейски служител (10г.). Оценка от последната атестация – 145 т. „*много добро изпълнение на работата*”. Автобиографията е изготвена по образец, но е непълна и липса базова информация за социални умения и компетенции.

Концепцията на кандидата е сравнително малка по обем (13 стр.), изготвена според указанията на ВСС. Прави впечатление голямата прилика и съвпадение (над 90%) с концепцията на кандидата Константин Тачев. Предлагаме на Висшия съдебен съвет да обърне внимание на този факт.

Представената концепция може да бъде оценена, като недостатъчно задълбочена, повече повърхностна, без вникване във важните проблеми и предизвикателства пред прокуратурата в Стара Загора (стр.9-11). Кандидатът трудно се изразява и остава усещане за достатъчно умения за работа с текст, какъвто се очаква от кандидат за окръжен прокурор с опит и амбиции.

В текста не са използвани достатъчно данни за резултатите от последните години, като не е направен сериозен анализ и не са изведени важни изводи. Установяваме затруднения у кандидата да идентифицира значими за развитие на системата процеси и трудно ориентиране в динамиката.

Представените 17 цели и мерки за развитие (стр.11-13) са общи с много клишетата. Използвани са неопределени изрази, като „повишаване”, „подобряване”, „продължаване”, „ефективно използване”, „осигуряване”.

Има няколко интересни идеи, които заслужават сериозно внимание, например „*намаляване на съществуващия щат за следователи и съдебни служители*”, „*ефективно използване на електронните регистри*”. Убедени сме, за първото предложение няма да намери подкрепа сред мнозинството на Висшия съдебен съвет, които застъпват тезата за запазване на статуквото и непрекъснато раздуване на щата.

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н КОНСТАНТИН СЛАВЕЙКОВ ТАЧЕВ: Кандидатът има 24 г. стаж в съдебната система, от които 5 г. е окръжен прокурор. Предимство е опита, като следовател (7 г.). Оценка от последната атестация – 140 т. „*много добро изпълнение на работата*”. Автобиографията е изготвена по образец, но е непълна и липса базова информация за социални умения и компетенции.

Концепцията на кандидата е сравнително малка по обем (15 стр.), изготвена според указанията на ВСС. Отбелязваме изложената много добра мотивация с ясни аргументи. Прави впечатление голямата прилика и съвпадение (над 90%) с концепцията на кандидата Дичо Атанасов. Предлагаме на Висшия съдебен съвет да обърне внимание на този факт.

Като цяло анализът на дейността за 2013г. е изготвен добре, но липсва най-важната част – резултатите от прокураторската работа. Те са представени доста оскъдно и

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

схематично само на две страници (стр.3-4). Липсват достатъчно данни, сравнения, анализ, оценка, изводи и констатации.

Не се дават отговори на огромния брой прокурорски преписки (над 40000 единици), които са наблюдавани, а после са прекратени или спрени. Кой носи отговорност, ако не административният ръководител?

Не бихме подкрепили изразената самоувереност и положителна самооценка за работата на Окръжната прокуратура в град Стара Загора (стр.10). Видим е контраста с негативните показатели за броя на оправданите лица и на върнатите от съда прокурорски актове за 2013г. **Взискателността към действащия окръжен прокурор е най-висока и затова проявената нескромност оценяваме, като крайно неуместна.**

Тази част от концепцията е много добре подготвена и заслужава висока оценка, заради стегнатия език, ясната мисъл и обективния анализ. Имаме известни забележки относно дълбочината на анализа, но предложените 19 цели и мерки (стр.13-15) са точно фокусирани и компенсират това наше съмнение.

Относно автобиографиите на кандидатите за окръжен прокурор: Недостатък и на четиримата кандидати, е подценяване стойността на автобиографията, като важна част от процеса на лично представяне пред органа по назначаване и пред обществото. Висшият съдебен съвет не насърчава кандидатите да се представят публично, което доказва явно формалния характер на документите.

ВЪПРОСИ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:

А) Колко ПОС устройства/терминала са монтирани и работят в ОП – Стара Загора и пет районни прокуратури? Как гражданите могат да заплащат лесно такси в прокуратурата?

Б) Какви отговорности имат двамата прокурорски помощници в момента и чия дейност подпомагат? Помощниците помагат ли на всички прокурори или само на определени?

В) Ваши близки или роднини работят ли в съдебната система в съдебен район на град Стара Загора, вкл. съдии, прокурори, следователи, съдебни заседатели, нотариуси, адвокати, частни съдебни изпълнители, вещи лица?¹

Г) Моля, да коментирате тенденцията да има конкурси в съдебната система само с един кандидат, като реално над 90% биват назначавани от Висшия съдебен съвет?

¹ В състояние на *конфликт на интереси* и не са свързани лица по смисъла на §1 от допълнителните разпоредби на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

1. По темата “Натовареност”:

- *Колко преписки/досъдебни производства са били разпределени на Вас за разглеждане през 2013г.?*
- *Какъв е бил процентът на личната Ви натовареност през 2013г.?*
- *Какъв процент от всички разгледани внесени обвинителни актове в съда от ОП – Стара Загора (за 2013г.) са завършили със съдебно споразумение?*
- *Какъв процент от общия брой досъдебни производства (през 2013г.) в ОП – Стара Загора са внесени с обвинителен акт в съда и е произнесена присъда?*
- *Каква е позицията Ви към съществуването на т.н. “бутикови” съдилища и прокуратури: например в градовете Кула, Момчилград, Елин Пелин, Чирпан, Пещера, Раднево, Мадан, Мездра, Пирдоп, Харманли, Тополовград, Малко Търново, Белоградчик, Ардино, Брезник, Гълъбово, Девня, Дулово, Елхово, Ихтиман, Кнежа, Костинброд, Луковит, Царево и други?*

2. По темата “Етично поведение и конфликт на интереси”:

- **Към г-жа Нейка Тенева:** *Има ли променени обстоятелства след 21.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?²*
- **Към г-жа Юлияна Нейкова:** *Има ли променени обстоятелства след 21.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?³*
- **Към г-н Дичо Атанасов:** *Има ли променени обстоятелства след 21.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?⁴*
- **Към г-н Константин Тачев:** *Има ли променени обстоятелства след 19.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?⁵*
- **Към г-н Константин Тачев:** *Подал ли сте задължителна декларация при избирането Ви за окръжен прокурор на Стара Загора? Кога и къде е публикувана?*

² В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на ОП - Стара Загора, е налична една Ваша декларация (21.01.2009г.), стр.13, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

³ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на ОП - Стара Загора, е налична една Ваша декларация (21.01.2009г.), стр.7, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

⁴ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на ОП - Стара Загора, е налична една Ваша декларация (21.01.2009г.), стр.19 <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

⁵ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на РП - Стара Загора, е налична една Ваша декларация (19.01.2009г.), стр.3, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- *Моля, да споделите, Вие получавал ли сте заем от обслужващата банка на ОП – Стара Загора или РП – Стара Загора, В какъв размер?*
- *Имате ли информация дали и кой от прокурори или служители, е получавал заеми от обслужващата банка на ОП – Стара Загора или РП – Стара Загора?*
- *Как бихте коментирали концентрацията на семейства и роднини в съдебната система – корупционна практика непотизъм (синдрома "семеино правосъдие") или българският модел "майка - съдия, баща - прокурор, дете – адвокат, брат – нотариус; съпруг – съдия, съпруга - прокурор"?*
- *Според Вас, има ли необходимост от усъвършенстване в Кодекс за етично поведение на българските магистрати? Ако да, в каква посока?*
- *Приемате ли за допустимо магистрати, които са съпрузи да работят в един съдебен орган/район (на районно, окръжно, апелативно и върховно ниво) и да се явяват по съдебни дела? Моля, обосновайте отговора си!*
- *Одобрявате ли съдии и прокурори да членуват в тайни общества - масонски ложи, рицарски ордени; да ходят на ловни излети (лов и риболов) с политици и бизнесмени със съмнителна репутация?*

3. По темата "Бюджет, финансиране и кариерно развитие":

- *Моля, да посочите как гражданите могат да се информират за бюджета на ОП - Стара Загора? Има ли публична информация по темата?*
- *Моля, посочете колко е годишният бюджет на ОП – Стара Загора за 2014г.?*
- *Моля, да посочите Вие лично получавала ли сте парична премия или награда за последните три година? В какъв размер и по какъв повод?*
- *Знаете ли колко струва издръжката на един зает прокурор/служител в ОП – Стара Загора за 2013г.?*
- *Има ли целеви средства в ОП – Стара Загора за обучение и квалификация на прокурори и служители? Какъв е бил размера за 2013г. или какъв процент е от общия бюджет?*
- *Участвали ли сте в обучения и други квалификационни форми през 2013г.? Моля посочете общия брой и колко работни дни сте бил ангажиран!*
- *Ще организирате ли смяна на обслужващата банка на ОП – Стара Загора или ще предоговорите условията на договора?⁶*

4. По темата "Случайното разпределение на постъпилите съдебни дела и публикуване на съдебните актове на електронните страници на съдилищата":

⁶ Ще публикувате ли договора с обслужващата банка на ОП - Стара Загора, каквато препоръка има в Доклада за гражданско наблюдение на съда от 2013г.?

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- *Кой разпределя до момента Вашите преписки в ОП – Стара Загора? Моля, да посочите име и длъжност!*
- *Ако бъдете избран за административен ръководител, как ще разпределяте преписки сам на себе си - ще участвате ли в системата за случайно разпределение?*
- *Как гарантирате в ОП – Стара Загора приложението на чл.9, ал.1 от Закона за съдебната власт за случайно разпределение на съдебни дела⁷?*
- *Изпращат ли се протоколите от случайното разпределение в ОП – Стара Загора към сървъра на ВСС?⁸ Моля, посочете как протича технологично процесът!*
- *Според Вас, използва ли се системата за случайно разпределение на делата и за регулиране на натовареността на прокурорите?*

5. По темата “Отчетност, публичност и прозрачност”:

- *Моля, да споделите какво, според Вас, означава “достъп до правосъдие”?*
- *Имате ли идеи за развитие на интернет-страница на ОП – Стара Загора?*
- *Бихте ли публикували на интернет-страница на ОП – Стара Загора актове на Инспектората към ВСС за извършени проверки в съда?*
- *Бихте ли споделили вижданията си за подобряване политиката за връзки с обществеността и интернет-страницата на ОП – Стара Загора?*

Приложение:

1. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от ОП - Стара Загора, 18 стр.
2. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от РП - Стара Загора, 43 стр.

27.10. 2014г.

град Разград

ГЕОРГИ МИЛКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС

⁷ Разпределението на делата се извършва на принципа на случайния подбор чрез електронно разпределение съобразно поредността на постъпването им

⁸ „въведена е нова функционалност – изпращане на протоколите за избор на съдия докладчик по всяко конкретно дело в сървър на Висшия съдебен съвет и отпечатване на протоколите чрез Интернетстраницата на ВСС“, <http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2013-pril/pr46-21.11.2013-td4.pdf>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **НИКОЛАЙ СТОИЛОВ БОЖИЛОВ**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Окръжна прокуратура гр.Стара Загора
–Административен ръководител – Окръжен прокурор
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето): **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност); ; **не**
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското
дружество):**НЯМАМ**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът
на дейност):**не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора): Банка ДСК – клон гр.Стара Загора, потребителски кредит в размер на
15 000(петнадесет хиляди лева) от 2005 година .

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност): **не**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:**не**

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо): **НЯМАМ**

**Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 13.01.2009 год.

Декларатор: /Николай Божилов /

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **Николай Танев Калчев**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **мл. прокурор в Окръжна
прокуратура-гр.Стара Загора**
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето):

10 бр. акции от „Загорка” АД-придобити от масовата приватизация
развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност): ;не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):
не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът
на дейност):не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Сдружение „Евроюристи”

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора): не

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност): не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смети за
необходимо): баща Таньо Калчев – нотариус с район на действие Стара Загора

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **Алексей Христов Ангелов**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

Прокурор в Окръжна прокуратура – Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): **НЕ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): ; **НЕ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): **НЕ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

Потребителски кредит от Банка ДСК в размер на 20 000 лева.

.....Ипотечни кредити от „Булбанк” АД:

..... в размер на 62 233 лева.

.....в размер на 27 830 лева.....

.....Ипотечен кредит във валута в размер на 29 871 евро.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност): **НЕ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:**НЕ**

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо): **НЕ**

Известно ми е, че за декларираните невярни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2008г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **Митко Динев Игнатов**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Окръжна прокуратура – гр. Стара Загора, длъжност „Прокурор”**
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): „Първа частна банка” АД

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): **НЕ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):
Колективна фирма „Аква 101”

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): **НЕ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора): „Райфайзен банк” ЕАД – 35 000 лева, банка ДСК ЕАД – 40 000 лева, Овърдрафт – 10 000 лева, Кредитна карта с лимит 10 000 лева.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност): **НЕ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Стилияна Димитрова Христова – Игнатова - съпруга

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо): **НЕ**

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният Христо Георгиев Мишов

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

заместник на административния ръководител на Окръжна прокуратура -Ст.Загора ,
заместник окръжен прокурор

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*:

-нямам участие в търговски дружества .

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

-не развивам дейност като ЕТ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

-не съм управител и не съм член на орган на управление или контрол в ЮЛНЦ,
търговски дружества ,кооперации

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

-не съм имал участие в търговски дружества

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

-не съм развивал дейност като ЕТ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

-до 2007 съм бил член на УС на ЮЛНЦ „ Ловно сдружение –сърнена гора 2001”

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

-единствено отпуснат от Банка „ДСК „ , потребителски банков кредит в размер на 40 000 лева + овърдрафт до 10 000лв

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*:

-нямам сключени договори с ЕТ или ЮЛ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

-няма такива .

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*:

Настоящата декларация е съгласно § 2 от ЗПРКИ . Съпругата ми Веселина Косева Мишова е съдия в РС-Ст.Загора , гражданско отделение.

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната **ЕВДОКИЯ ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **мл. прокурор в Окръжна
прокуратура-гр.Стара Загора**
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето):* **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност):* **не**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):* **не**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност):* **не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора):* **ипотечен кредит в размер на 115 000 лева, Райфайзен банк ЕАД**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност):* **не**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: **няма**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо):* **няма**

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната. **Юлияна Георгиева Станева-Нейкова**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **прокурор в Окръжна прокуратура
гр.Стара Загора**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):* НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ; НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

съдружник в „Джордж ХЮК” ООД гр.Стара Загора с управител Георги Начев Станев

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):* 80 000 лева ипотечен кредит към Булбанк АД гр.Стара Загора

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):* НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):* НЕ

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният. **Румен Радков Арабаджиков**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: **Прокурор в Окръжна прокуратура-
Стара Загора**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето)*: **НЕ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: **НЕ** ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: **НЕ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: Ипотечен кредит в размер на 60000 лева от Пощенска банка.

Потребителски кредит в размер на 15000 лева от Банка-ДСК.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: **НЕ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: **НЕ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо)*: **НЕ**

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **Дичо Атанасов Атанасов**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Окръжна прокуратура – гр. Стара Загора, длъжност „Заместник окръжен прокурор“**
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: не
развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
не
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: Ипотечен кредит в размер на 15 000 евро от „Юробанк И Еф Джи България“ АД

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Станка Марчева Атанасова – на длъжност „Административен секретар“ при Районен съд – гр. Гълъбово, но не е налице конфликт на интереси.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*: не

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **Димитър Иванов Димитров**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **прокурор в Окръжна прокуратура
Стара Загора .**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЕ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за кредитора)*: Кредит в Банка ДСК в размер на 40 000 лева /четиридесет хиляди лева /.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЕ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **НЕ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*: **НЕ**

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната **Ваня Меранзова Керанова -Робакова**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **прокурор в Окръжна прокуратура-
Стара Загора**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: не

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не са ми известни - не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*: Съпругът ми Желязко Колев Робаков е Районен прокурор на Районна прокуратура-гр.Гълъбово

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 година

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната **РОСИЦА СИМЕОНОВА СТОЯНОВА**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **прокурор в Окръжна прокуратура –
Стара Загора,**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността **НЯМАМ** участие в търговски дружества.

развивам дейност като едноличен търговец в следните области **НЕ**
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЯМАМ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЯМАМ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: Кредит в размер на 49230 евро към Уникредит Булбанк АД, Кредитна карта с право на кредит до 5 000 евро, издадена от Уникредит Булбанк АД

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЯМАМ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **НЯМАМ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*:

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата:

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната. **Нейка Колева Тенева**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Прокурор – Окръжна прокуратура –
Стара Загора**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

Ипотечен кредит – 95 000 лв. „УниКредитБулбанк” – клон Стара Загора

Потребителски кредит – 30 000лв. „УниКредитБулбанк” – клон Стара Загора

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: НЕ

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **ПЕТЪР ТЕНЕВ ВАСИЛЕВ.**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **прокурор в Окръжна прокуратура –
Стара Загора**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЕ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: ; **НЕ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **ЧЛЕН СЪМ НА УС НА ЛОВНО-
РИБАРСКО ДРУЖЕСТВО – СТАРА ЗАГОРА**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: **НЕ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: **НЕ**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: **НЕ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: **НЯМАМ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за
необходимо)*: **НЕ**

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 22.01.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната **Недялка Стойнова Маринова** .
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **прокурор в Окръжна прокуратура –
Стара Загора**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЕ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: ; **НЕ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: **НЕ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за
кредитора)*: потребителски кредит в размер на 20 000 (двадесет хиляди лева) от банка ДСК

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: **НЕ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: **НЕ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо)*: Иво Начков Недялков – син - адвокат в АК – Стара Загора и Стела Веселинова
Георгиева – дъщеря – съдия в Районен съд – Стара Загора

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 22. 01. 2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаната- **РОСИЦА СИМЕОНОВА СТОЯНОВА**

В качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

ПРОКУРОР ПРИ ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА – СТАРА ЗАГОРА

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Съм избрана от Общо Събрание на Асоциация на прокурорите в България
за член на Управителния съвет на сдружението.

Декларатор:.....

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 1 във връзка с чл. 5 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и чл. 195 от Закона за съдебната власт

Долуподписаната

Маргарита Петрова Димитрова, ЕГН. xxxxxxxxx
(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност:

прокурор в Окръжна прокуратура гр.Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. не съм народен представител, кмет или общински съветник;
2. не заемам длъжност в държавни или общински органи, както и в институции на Европейския съюз;
3. не упражнявам търговска дейност, не съм съдружник, управител, не участвам в надзорни, управителни съвети или съвети на директорите или в контролни органи на търговски дружества, кооперации или юридически лица с нестопанска цел, които осъществяват стопанска дейност;
4. не получавам възнаграждение за извършване на дейност по договор или по друго правоотношение с държавна, общинска или обществена организация, търговско дружество, кооперация, юридическо лице с нестопанска цел, физическо лице или едноличен търговец с изключение на научна и преподавателска дейност, за участие в Централната изборителна комисия и в изборителни комисии при произвеждане на избори за народни представители, членове на Европейския парламент от Република България, президент и вицепрезидент на републиката и местни избори, за участие в изработването на проекти на нормативни актове, които са възложени от Народното събрание или от органите на изпълнителната власт, както и за упражняване на авторски права и за участие в международни проекти, включително финансирани от Европейския съюз;
5. не упражнявам свободна професия или друга платена професионална дейност;
6. не членувам в политически партии или коалиции, в организации с политически цели, не извършвам политическа дейност, не членувам в организации и не извършвам дейности, които засягат независимостта ми;
7. не съм член на синдикална организация извън системата на съдебната власт.

Известна ми е наказателната отговорност, която нося за деклариране на неверни данни по чл. 313 от Наказателния кодекс.

16.07.2012 г.

Декларатор:

Гр. Стара Загора.

.....

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси (Изм. – ДВ, бр. 38 от 2012 г., в сила от 1.07.2012 г.)

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаната **Маргарита Петрова Димитрова**
(трите имена)
в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
прокурор в Окръжна прокуратура гр.Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

..... **НЯМАМ**.....;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

..... **НЕ РАЗВИВАМ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ СЪМ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества
(посочва се името на търговското дружество):

НЕ СЪМ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

..... **НЕ РАЗВИВАМ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ СЪМ.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):

xxxxx лв. – банков кредит – Банка ДСК

xxxxx лв. – банков кредит – Банка ДСК

xxxxx лв. – овъдрафт – Банка ДСК

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения:

..... **НЯМАМ**.....;

5. (Изм. – ДВ, бр. 38 от 2012 г., в сила от 1.07.2012 г.) Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси:

..... **НЯМАМ**.....;

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 – към 31 март 2008 г.

Дата: 11.09.2012 г.

Декларатор: / п /

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният Радостин Тенев Рахнев
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Прокурор в РП – Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: Потребителски кредит в размер на 10 000лв., отпуснат през месец май 2008г. от Райфайзен Банк – клон Стара Загора.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: НЕ

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Константин Славейков Тачев
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Административен ръководител и
Районен прокурор на Районна прокуратура гр.Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето)*:НЕ.

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: ; НЕ.

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества:НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области:НЕ.

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически
лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: потребителски кредит от Банка-ДСК-клон Стара Загора в размер на 20000лева и
овърдрафт от Банка ДСК-клон Стара Загора в размер до 2000лева.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба: НЕ.

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:НЕ.

6. Друга информация за частен интерес:НЕ

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) МИГЛЕНА РУМЕНОВА МАРКОВА
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: в Районна прокуратура –Стара Загора,
на длъжност младши прокурор,

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността: **НЯМАМ**
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето):*

НЕ развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и
предметът на дейност): ;*

НЕ съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически
лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

НЕ СЪМ имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското
дружество):*

НЕ СЪМ развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и
предметът на дейност):*

НЕ СЪМ бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните
юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора):* **НЯМАМ**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност):* **НЯМАМ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо):* **НЕ**

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата:

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната Десислава Тенкова Калайджиева .
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в Районна прокуратура –
Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества:нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
не
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*:
не
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: лизингов договор за срок от 5 години , в размер на 25 551,75 лева сключен на
20.08.2008г с Лизингова къща София Лизинг ЕАД гр. София

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:
нямам

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо)*:нямам

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2009г

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **Илчо Петров Петров**

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **прокурор в РП Стара Загора**
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **не**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; **не**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: договор за заем от банка ДСК ЕАД в размер на 20 000 лв., договор за заем от банка ДСК ЕАД в размер на 6 600 лв., непогасен „овердрафт“ към банка ДСК ЕАД в размер на 2 000 лв. договор за заем от „Алфа банка“ АД в размер на 10 000 лв., договор за заем от „Алфа банка“ АД в размер на 4 600 лв.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **не**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*:

не

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл.12 т. 2 във връзка с чл.14 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният Петко Тенчев Георгиев

(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: Районна прокуратура гр. Стара Загора
- прокурор

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

развивал дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: 55 000 лева от м.03.2005г. – ипотечен кредит от „Уникредит Булбанк” АД;

19 000 лева от м.12.2007г. – потребителски кредит от „Райфайзенбанк” АД;

14 000 лева от м.02.2008г. – потребителски кредит от „Уникредит Булбанк” АД

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: няма

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: няма

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) Зорница Иванова Захаријева - Желева

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура – Стара Загора -
прокурор

)
ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
има участие в следните търговски дружества: не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области: не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: Договор за ипотечен кредит в размер на 35 000лв. към „Уникредит Булбанк” АД,
за придобиване на жилище.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за
необходимо)*: съпруг – Живко Стоянов Желев – съдия в Районен съд – Стара Загора,
гражданска колегия, поради което считам че по смисъла на закона не се намираме в
конфликт на интереси.

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният АНДРЕАН ГЕОРГИЕВ СУТРОВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – СТАРА
ЗАГОРА ПРОКУРОР

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето*): не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на
дейност*): ;не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):
Класик ООД – прекратено 1998г.
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът
на дейност*):

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора*):

55000лв. банков ипотечен кредит – ПИБ – Стара Загора

20000лв. потребителски кредит – Уникредит – Булбанк – Стара Загора

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност*): не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо*): не

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) Минчо Митков Николов.
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура гр.Стара Загора;
прокурор

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
олявото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: не;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
Не съм имал участие в търговски дружества;
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: не;

Не съм бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните
юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*:

Потребителски кредит в размер на 40000 лева за срок от 10 години от Банка ДСК АД;

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: не;

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: нямам;

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо)*: не;

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната Вероника Дечева Гъонева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в РП- Ст.Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: потребителски кредит 8000 лева към Райфайзенбанк АД Ст.Загора;

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*:

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: не

Известно ми е, че за деклариран невярни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/Вероника Гъонева

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) : Гриша Спасов Мавров

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Прокурор в Районна Прокуратура
гр.Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността: имам участие в следните търговски дружества: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: потребителски кредит в размер на 40 000,00 лв. - Банка ДСК – Стара Загора, кредит-овърдрафт в размер на 10 000,00 лв. - Банка ДСК-Стара Загора,ипотечен кредит в размер на 44 000,00 лв. - Райфайзен Банк – клон гр.Казанлък.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес: НЕ

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният Росен Атанасов Минчев
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в Районна прокуратура-
Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето): НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност): ;НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът
на дейност):

НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора):

НЕ

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност): НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:

НЕ

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо):НЕ

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009г

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). ДИАНА ЕНЧЕВА ХАЛАЧЕВА
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в Районна прокуратура гр.
Стара Загора

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: ; не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: не
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: юридическо лице с нестопанска
цел- асоциация „Инфоглобул”, която не осъществява стопанска дейност.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: 40000,00 лв. кредит отпуснат през м. ноември 2007г. от банка ДСК

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: няма

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо)*:

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). **Илчо Господинов Русев** *(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Районна Прокуратура-Ст. Загора-
Прокурор**

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества :**Нямам участие в търговско дружество**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: **Не съм едноличен търговец**
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **Съм член на орган на управление
на СНЦ-СИСИИ"Иновации" Ст. Загора**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
Не съм участвал в търговски дружества
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*:**Не съм развивал дейност като едноличен търговец**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **Не съм бил член на орган на
управление на ЮЛ с нестопанска цел, на търговско дружество или кооперация**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: **Потребителски кредит в размер на 15 000 лв.към Банка ДСК АД клон Ст.
Загора**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: **Нямам сключени договори с ЕТ и ЮЛ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:**Нямам такива по смисъла на закона**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо)*:**Нямам**

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) **Георги Славов Георгиев**.

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура – Ст. Загора, на
длъжност: прокурор в РП

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

Нямам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

НЕ развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;

НЕ съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността **НЕ** съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

НЕ СЪМ развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

НЕ СЪМ бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

3. **НЯМАМ** следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

4. **НЯМАМ** сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

5. **НЯМА** Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):* нямам

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Надежда Белчева Белчева
в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в Районна прокуратура – гр.
Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
о дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: не;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: нямам

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:няма

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за
необходимо)*:не

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Неделчо Стайков Неделчев.
в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура Стара Загора-
прокурор.

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
оаяловото или акционерното участие на лицето)*: Не.

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: ; Не.

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
Не.

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: Не.

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: Банка ДСК- 25 000 дваисет и пет хиляди лва.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: Не.

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: Няма.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за
необходимо)*: Не.

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ
по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаната Десислава Симеонова Първанова

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
Районна прокуратура Стара Загора, зам.районен прокурор

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества:не
развивам дейност като едноличен търговец в следните области:не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не
2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:не
имал(а) участие в следните търговски дружества:не
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области :ЕТ"Десимп 7" –
неразвивала дейност с предмет на дейност по документи „ производство, изкупуване и продажба на цветя, декоративни храсти,култивирани гъби, посредничество за продажба на произведения на изкуството и художествените занаяти, антикварна литература, старинни предмети и бижута”
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв.: 20 000 лева кредит в банка ДСК клон Стара Загора
4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба:не
5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:не
6. Друга информация за частен интерес:брат-адвокат в АК Стара Загора
Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 22.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Евгения Тодорова Иванова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
Районна прокуратура Стара Загора - прокурор

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):* не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*
не
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):* нямам

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):* не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: няма такива лица

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):* не

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). **Емилния Василева Вакарелска - Тодорова**
в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Районна прокуратура – Стара
Загора, длъжност – Заместник районен прокурор**
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността: **нямам**
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето):*

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност):* **не;**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):* **не**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области: **не**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора):* **потребителски кредит с размер на главница към датата на отпускането
27.06.2006 - 10 000 лева и жилищен кредит с главница към датата на отпускането
07.11.2008г. – 55 000 лева, SG ЕКСПРЕСБАНК**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност):* **не**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: **не**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за
необходимо):* **не**

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният ИВАН ТОДОРОВ РОГОШЕВ

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Прокурор при Районна прокуратура
гр.Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

Нямам участие в търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Не развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;

Не съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Не съм развивал дейност като едноличен търговец в следните области:

Не съм бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

Б „ДСК“-АД, клон Стара Загора, договор за потребителски кредит от 23.10.2008г, в размер на 11.400 евро /рефинансиран/ ТБ „SG-Експресбанк“ АД, клон Стара Загора, договор за потребителски кредит от 02.08.2006г, в размер на 20 000лв

4. Нямам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Нямам такива

6. Друга информация за частен: не

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 20.01.2009

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). **Жанета Господинова Недкова**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): ; **НЕ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

40 000 лева - потребителски кредит от Банка ДСК

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност): **НЕ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **НЕ**

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):

НЕ

Известно ми е, че за деклариращи неверни данни носят наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 22.01.2009 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **Миглена Руменова Маркова**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: младши прокурор в Районна
прокуратура гр.Стара Загора.
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Съгласно договор за кредит от 09.10.2009г. с Банка „ДСК ЕАД” имам
задължение в размер на 15000евро.

Дата: 26.11.2009г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,

за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) **Петя Иванова Драганова**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в РП Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*) НЕ
развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*) ; НЕ
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ
2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*)
НЕ
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*)
НЕ
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
НЕ
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*)
лизинг на стойност 7816,74 евро Хипо Алис Адриа Ауто Лизинг ЕООД гр. София
4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*). НЕ
5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за

предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до

възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

б. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходима*)

НЕ

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 22.02.2010 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

**за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси**

Долуподписаният(ната) Емилия Василева Вакарелска - Тодорова
(трите имена)

**в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура гр. Стара
Загора на длъжност „Административен ръководител – Районен прокурор”**
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

**настъпи промяна в заеманата от мен длъжност, новата длъжност е „Административен
ръководител – Районен прокурор” на РП Стара Загора, считано от дата на встъпване –
02.11.2009 г.**

Дата: 10.03.2010

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната)

Десислава Тенкова Калайджиева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Районна
прокуратура Стара Загора

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Имам сключен договор с юридическо лице , които биха се оказали благодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба .Това ЮЛ е Лизингова къща София Лизинг ЕАД гр. София .На 20.08.2008г съм сключила с Лизингова къща София Лизинг ЕАД гр. София лизингов договор № 12860/20.08.2008г , за срок от 5 години , в размер на 25 551,75 лева , с предмет ползваното от мен МПС марка Пежо 207. Към 31.12.2009г задълженията ми към лизинговата къща са в размер на : 16152,33 лева - главница и 2072,59 лева - лихва
Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: майка ми адв. Петя Георгиева Калайджиева вписана в АК- Стара Загора

Дата: 19.03.2010г.

Декларатор: /п/
Десислава Калайджиева

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната): Миглена Руменова Маркова
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: прокурор в Районна прокуратура
гр.Стара Загора
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

На 15.03.2010г. от длъжност младши прокурор в РП-Ст.Загора съм назначена на длъжност прокурор в РП-Стара Загора, съгласно Решение по протокол №6 от 11.02.2010г. на ВСС.

Дата: 18.03.2010г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният **Николай Танев Калчев**

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ПРОКУРОР В РП СТАРА
ЗАГОРА**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Считано от 01.02.2009 год. заемам длъжност прокурор в Районна прокуратура гр.
Ст.Загора.

Дата: 17.03.2010г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **ДИАНА ЕНЧЕВА ХАЛАЧЕВА**.....
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ПРОКУРОР В РП СТАРА ЗАГОРА**

(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Имам следните задължения към кредитни и финансови институции на стойност над 5 000,00 лв

35 000,00 лв. кредит отпуснат от банка ДСК на 14.10.2009г.

Дата: 17.03.2010г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **ЖАНЕТА ГОСПОДИНОВА НЕДКОВА**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ПРОКУРОР В РП СТАРА ЗАГОРА**
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Имам следните задължения към кредитни и финансови институции на стойност над 5 000,00 лв.

20 000,00 лв.-остатък от кредит отпуснат от банка ДСК на 30.01.2006г.

Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Димитър Недялков Недялков-адвокат, вписан в АК- Сливен, с когото се намирам във фактическо съжителство .

Дата: 22.03.2010г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаната **ЕВДОКИЯ ДИМИТРОВА ДИМИТРОВА**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ПРОКУРОР В РП СТАРА
ЗАГОРА**
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Считано от 25.01.2009 год. заемам длъжността Прокурор в Районна прокуратура гр.
Стара Загора.

Дата: 19.05.2010г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) Надежда Белчева Белчева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в РП Стара Загора

.....
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: баща ми – Белчо Вълков Белчев – заместник кмет на Община Стара Загора.

Дата: 06.04.2010

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **Андреан Георгиев Сутров**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в Районна прокуратура
– Стара Загора
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Съм съдлъжник по ипотечен кредит, отпуснат от Булбанк АД – София на съпругата ми Весела Димитрова Велева в размер на 100 000лв., с който е погасен изцяло предходен ипотечен кредит в размер на 50 000 към ПИБ АД – Стара Загора и потребителски кредит в размер на 18 000лв. към Булбанк АД – София.

Дата: 29.03.2010г.

Декларатор: Андреан Сутров

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) Минчо Митков Николов
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Районна
прокуратура Стара Загора
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Са настъпили следните промени в обстоятелствата: съдлъжник по потребителски кредит 10 000 лева към Банка ДСК АД – Стара Загора с длъжник съпругата ми Диана Пламенова Николова; длъжник по потребителски кредит към Банка ДСК – Стара Загора с остатък 33 000 лева.

Дата: 29.03.2010 г.
гр. Стара Загора

Декларатор:
Минчо Николов

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) Вероника Дечева Гъонева
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Районна
прокуратура Стара Загора
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Са настъпили следните промени в обстоятелствата: потребителски кредит 10 000 лева към ПИБ АД Ст.Загора; ипотечен кредит 80 000 лева към Райфайзенбанк АД Ст.Загора; заем 15 000 лева със заемодател „НД Консулт“ ЕООД с ЕИК 131557767; съдлъжник по ипотечен кредит с остатък 140 000 лева към Уникредит Булбанк АД Ст.Загора с длъжник Биотест ЕООД, собственост на съпруга ми Пламен Гъонев Гъонев; облагаем доход 7309 лв. от наем на апартамент, собственост на родителите ми.

Дата: 16.03.2010г.

Декларатор: /п/ Вероника Гъонева

ДЕКЛАРАЦИЯ

за НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА - по чл. 12, т. 3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната)
ПЪРВАНОВА.....

ДЕСИСЛАВА

СИМЕОНОВА

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ЗАМ.Р.ПРОКУРОР В РП
СТАРА ЗАГОРА

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Имам следните задължения към кредитни и финансови институции на стойност над
5 000,00 лв

20 000,00 лв. кредит отпуснат от банка ДСК на 15.03.2008 година.

Дата: 23.03.2010 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **ЧАСТЕН ИНТЕРЕС ПО КОНКРЕТЕН ПОВОД** - по чл. 12, т. 4 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **Емилия Василева Вакарелска - Тодорова**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Районна прокуратура гр. Стара Загора на длъжност „Административен ръководител – Районен прокурор“**
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

В РП-Стара Загора се наблюдава досъдебно производство № зм353/10 г. по описа на ОД „Полиция“ – Стара Загора, заведено под входящ №3007/10 на РП-Стара Загора за престъпление по чл.343 ал. I т. „а“ от НК, с пострадало лице „УниTERM“ ООД-Стара Загора. Управител на пострадалото ЮЛ е съпругът ми Стефан Тотев Тодоров. Съдружници в пострадалото ЮЛ са съпругът ми Стефан Тотев Тодоров, баща ми Васил Йорданов Вакарелски и бащата на съпруга ми Тотьо Тодоров Тотев. Наблюдаваш прокурор на ДП е прокурор Петя Драганова – РП Стара Загора.

Дата: 18.06.2010

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **ИЛЧО ГОСПОДИНОВ РУСЕВ**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: **Прокурор в Районна Прокуратура**
– гр. Ст. Загора.

(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Съм кредитополучател и имам изтеглен кредит от банка Булбанк АД клон Ст.Загора в
размер на 20 000 лв.

Дата: 05.11.2010г.
Ст.Загора

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаната **Надежда Белчева Белчева**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: *прокурор в Районна
прокуратура – гр. Стара Загора*
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

С договор за кредит за текущо потребление имам поето задължение към „Банка ДСК” ЕАД, клон Стара Загора на стойност над 5000.00 лв. Договора е за потребителски кредит в размер на 12000.00 лв. за срок от 3 години.

Дата: 15.11.2010 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т. 3 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният **Петко Тенчев Георгиев**
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **прокурор в РП-
Стара Загора, понастоящем командирован в ОП-Стара Загора**
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

С договор за банков кредит от 23.08.2010 г., имам поето задължение към Банка ДСК АД, клон гр.Стара Загора на стойност над 5000 лв. Договора е за потребителски кредит в размер на 15 000 евро и за срок от 10 години.

Дата: 01.11.2010 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) Христо Ленков Георгиев.
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: „младши прокурор” при Районна
прокуратура гр. Стара Загора
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):

Нямам участия в търговски дружества

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*): не съм развивал дейности като ЕТ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):

Не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

Не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора*):

Нямам задължения

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения:

Не

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси:

Не

Дата: 08.12.2010 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НЕСЪВМЕСТИМОСТ** - по чл. 12, т. 1 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният

Христо

Ленков

Георгиев

.....

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши прокурор към Районна
Прокуратура-Стара Загора

.....

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

.....Не заемам друга длъжност и не извършвам дейност, която съгласно
Конституцията или специален закон е несъвместима със заеманата от мен длъжност и
положение.....

.....

.....

Дата: 04.01.2010г.

Декларатор: